

信自公司开展「抗疫保产 我们在行动」活动

本报讯(通讯员 张晓春)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,纪念中国共青团成立100周年,迎接党的二十大召开,进一步继承和发扬五四精神,展示公司团员青年的精神风貌,近日,信自公司团委结合实际,在广大团员青年中开展了以“抗疫保产 我们在行动”为主题的五四系列活动。

党有号召,团有行动。按照公司党委疫情防控要求,团员青年积极行动,投身到公司抗疫保产行动中,结合实际开展了五四系列活动。一是开展团史学习教育专题读书交流活动。各团支部以“三会一课”、青年大学习、主题团日活动等形式为载体开展学习交流,深刻感悟党领导中国青年运动的光辉历程,不断引领团员青年永远跟党走、奋进新征程。二是开展“双比”大学习、大讨论活动。各团支部围绕科技创新、智慧制造、工业互联网、大数据等新兴科学技术开展大学习、大讨论,在党的二十大召开之际,在公司重点项目建设中发挥团员青年的创新精神,为公司生产经营贡献青春力量。三是开展“抗疫保产 我们在行动”主题团日活动。各团支部负责人带头参加了抗疫志愿者突击队,组织共青团员重温入团誓词、自愿签订抗疫“请战书”、在抗疫一线、工作现场、公司地标建筑等场所与团徽、团旗合影,进一步激发团员青年的光荣感和责任感。

通过开展五四系列活动,信自公司团员青年充分展现出青年朝气蓬勃、奋发有为的精神风貌以及在抗疫保产中,青年立足岗位、奋勇拼搏的新时代青春力量。

太钢电气公司强化党建引领助推安全生产

本报讯(通讯员 王晓红)安全生产重于泰山。为深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产和应急管理的重要论述,落实全面从严治党的要求,太钢电气公司抓党建、促党建,坚持人民至上、生命至上,在各项安全工作中压实工作责任,严守安全底线,切实做好安全生产工作。

抓党建明重点,全面打好“主动仗”。及时召开专题会议部署安全生产工作重点,制定下发《电气公司关于开展“强党建 促安全”专项行动的实施细则》,对安全生产工作落实情况“回头看”,巩固提升专项整治效果;坚持“三管三必须”的原则,完善责任清单,突出“强绩效”导向,将安全履职纳入刚性考核、刚性兑现,倒逼

安全责任落实,切实担负起强党建、促安全的职责。充分调动电气公司党员干部在安全生产“大排查大管控大整治”“百日安全”行动中当先锋、作表率。

抓党建出实招,全面开展安全督查。截至目前,电气公司党总支领导带队督查活动30余次,出动检查人员60余人,重点围绕发现违章、制止违章、纠正违章、预防违章进行月度督查,形成问题、整改、责任“三清单”,建立月例会、月通报工作机制;积极推动“三比”活动,即围绕安全比能力,围绕安全比作风,围绕安全比业绩;同时以安全为主题,开展安全“三化”党支部创建竞赛、党员承诺践诺、“党员安全献一计”“党员安全责任区”竞赛等活动,牢固树立

“违章就是犯罪、隐患就是事故”的安全理念,形成“人人争当安全标兵”的良好氛围。

抓党建强宣传,全面织密“保障网”。为充分发挥党员先锋模范作用和党组织战斗堡垒作用,切实发挥党在安全生产工作中的政治领导核心作用,以安全生产为主题,强化“Y32+N”组织生活,助力营造关注安全、关爱生命的企业安全文化氛围。同时,为充分体现基层党组织和党员在安全生产中的先进性,电气公司启动“党员零违章,党员身边零事故”活动,引导党员主动亮身份、作承诺。在日常管理、值班值守、监督管理等工作中勇担重责,严格查处违章指挥、违章作业、违反劳动纪律等行为,真正做到不安全不生产。



图片新闻

“五四”青年节期间,太钢不锈钢热轧厂团委组织团员青年以重温入团誓言的方式,缅怀革命先辈,传承“五四”精神,坚定理想信念,号召全体团员青年在快速推进太钢4300mm中厚板线智能化升级改造项目中积极作为,为实现项目8月建成投产工作目标贡献青春力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。 孙磊 摄

抗疫战线上的草根战士

通讯员 谭勇

阳春三月,百花争艳,地处大凉山中的东山智维中心,活跃着一群乐观的检修工人,他们在各自平凡的工作岗位上,书写着不为人知的动人事迹,在这场没有硝烟的“自卫战”中,彰显了智维人的责任与担当。

疫情期间,东山智维中心积极响应上级党委的工作部署,组织疫情期间检修保产工作。每一名检修工,在做好疫情防控的同时,在自己的工作岗位上,用实际行动,诠释着爱岗敬业、无私奉献、热爱集体、团结互助的可贵精神品质。

组织安排就是分内的事情,多干点累不着。第一党支部山上维修班长代金明就是这样一位憨厚、朴实的矿山人。3月底,破碎减速机抢修更换。受疫情影响,许多工友被隔离在家不能返岗,中心协调代金明带领留守职工开

展检修。面对技术人员少,他服从组织调动,二话没说,拿起焊枪,戴上安全帽,就和其他工友一起赶到现场,投入到抢修任务,这一干就是一天一夜,活干完了,他愣是靠在冰冷的设备上打开了呼噜。事后,有人拍着他的肚子逗他说,“年纪大了,还这样上心,累坏了身体可没人心疼你。”他憨笑着回答,“什么上不上心,组织安排就得全力干好,多干点累不着,现在全国都在战疫,我们和东山矿是血脉战友,相互帮忙,才能早点生产,为抗疫做点事,应该的。”这就是一位乐观、团结互助、朴实的矿山人真实写照。没过几天,回转窑210除尘袋在线更换,需要从其他班组协调人员,运输班赵学军、芦文祥;电工班周世军、高庆兴又毫不犹豫地加入了维修班的检修队伍……

设备出现故障,就是吹响了我们的集结号。第二党支部电气

技术员杨建忠为了在最短时间完成检修,加班加点,不计回报,折射出一名普通矿山党员无私奉献、以厂为家的情怀。作为电气技术员,疫情留守期间,深夜起来处理疑难问题,对他来说是家常便饭。深夜3:20分,初春的夜晚寒气依然逼人,白灰转运系统1号皮带给料变频器故障,接到通知后,披上棉袄,直奔现场。经过1个多小时的紧张维修,故障排除了,生产恢复了,最大限度降低了停产时间。“设备出现故障,就是吹响了我们的集结号,早一点修好,设备早点转起来,就多为国家抗疫分点忧,还分什么白天黑夜,我是一名党员,就应该冲在前”。

五颜六色是春天。正是这些平凡而又可敬的智维员工,他们在各自的岗位上,用默默无闻工作,为打赢这场疫情防控阻击战贡献着自己一份力量。如果说战斗在一线的医生护士是白衣战士,他们就是战斗在抗疫另一条战线的草根战士,就像一根根翠绿的小草一样,与姹紫嫣红的鲜花共同描绘装点着祖国壮丽秀美的山河。

太钢东山矿成品作业区党支部开展党员现场安全教育活动

本报讯(通讯员 柳太莉)为了充分发挥党员先锋模范作用,将“强党建 促安全”活动引向深入,东山矿成品作业区党支部结合工作实际,开展党员现场安全教育活动,带动身边职工立足岗位做贡献,增强现场安全作业意识。

一是党员每天在班前会上讲安全、评安全,并结合自身工作实际和岗位特点述说安全思想,评论安全存在的问题和注意事项。二是党员当班根据检查出来的安全事故隐患,结合本岗位自身特点,对职工开展现场安全教育,讲解在工作过程中应该注意的安全事项,增强职工的安全意识和“四不伤害”的意识。三是党员每天在自己的岗位上对身边职工进行安全提醒,以增强职工在现场工作时的安全互保意识。

支部通过开展党员现场安全教育活动,丰富了“强党建 促安全”活动内容,为作业区安全稳定起到了积极的推动作用。



太钢尖山铁矿供应站积极响应上级党委号召,组织支委成员召开“强党建、促安全”专题会,认真解读《尖山铁矿关于开展强党建促安全专项行动的实施方案》,就本年度如何在基层支部开展“强党建、促安全”专项行动进行了详细部署。图为会议现场。 姚贵梅 摄